Myztso| Jl=8io] ZEA|!

) APQE K@ QEMET)

Samyang Low Voltage Induction Motor




2= Ll 171

AYOIZI T o) T| &2~

S|APHR

& o 19674 10¢

A} 2 2 3,000 0K

ZoelA 200% (20114 &AY)

IHAr 138 23% 1, 28% (A)
hx| 5,000% 2,0008  7000%
#=2 5800E 3,000  8800%

ALY 8 #4787 X SHEL|7| AL, AIZ, T

BEA/BE QHYIA HEST =S 446-2

(F=ZcH25B-3L)

N

ey
oy

N
N

Sy

ey

N
SN

SS

SRTR

SRS
"E

B

V4
7

[

|

[=|
T
Al

=
=

=

[=|
T

&= CCC nta==s
O|'=H[= (INNO-BIZ) 7|&M
LoH[O[HE A&7 hE
3
2 O[AlOF =&
(CHX 2,0008, 74E 3,0008)
148 374 H KICK-OFF (&t




o J=H

U8 & 2HO MAHIF =M g TH AL2Al9 ol

MIAERL oL x| Eef=t| HiE

CO29| S7t2 X+ HA 9 o 7|2 522 et 7[Jo[HO| &y, HEfA ol et
23 UAFULCE e & AI71I"*°E X7+ 2tst A (CO2 A7 f—’FX._EI_’ UL,

JeE DEO HHld AZotH ARS8+ ZHH0| ekt

R o e =
Aol M = o X E ettt

04

ZHRE OSE0f, M8 DO TEES ASIHEE Of 2sls 2 ULt 158 MA0|2Z HE HES EE ZE0| A
Hloll =OX|X|2 2FH|E0| &7 i &
AI_O.IO DE E %I_ I ; 0” el A|o| |:'|R Xjfig ':JAPH)" 9—|T
M S ZEO thet D= A d3t o 4 gLICh 1 0= JHSAIZH B2
2008 108 =MEI|EZE3|9 (EC)UM ZEH &8 522 s #4 IEC 60034—-30'0| MH =Y SLICE. WM AN E RElolf X2, 5| ZE Q|
O] 40| M™=E; et g8 M7t 7t53E 2 Y&ELICE A7t B3 FAZE 2F 5t 820
s EA 6}71| L}EFLICF Ink=t=J=i= e
2H 7d a8 52 S5t= KS 7 A 2E T
= AT
- |E3 (z=2|o|®)
i . o 9
— - HEDPE9
i T £29| 34 58 Feoi c
s IE2 (n&8) KS C 4202 Q= HET| e P SHAT
U _ ol 7lzte| BF eEo=
M IE1 (2= &8) " sz oo g BUIES 4%
_0
22| e & 1M S22 7L (201244 xh)
2010 | 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2005 | 2076 | 200 TS DE{O] O[3 O L{X] Ot &310] A A OIS o] LIEMLICH 7 M @D HotTol A ARALS
G 62 7.5kW~ 0.75KW~
400V/50Hz 7oK~ IE3 IE3 017} M2 Q= FOFIoH (2) -
o 075 Hoo
230V/60Hz | Q7KW= _ HER2=
460V/60Hz (2l/kWh)
== 78
380V/50Hz 0.55kW~ 0.55kW~ ()
512 Mo Z Fot £ U A MMM & £ JARO0| LEE DB = 2TAIZH0]| H|2|oll A M= B k0| S7t6tEE
= 74 - XA 7 A GH= 2 MSHSH_| O
220V/60Hz | o75kW~ ?ég5kW AlZt 285k 2 =0 Hetet Tt
380V/60Hz | IE2
440V/60Hz
U
220V/50~60Hz (E-g"W~
220V/60Hz
HLHo
—_ 92
IEC 60034-30 22 % 895 A=A
(E 3E) R &2} 88 865 - = 2.2kW
(4:" GOHZ) : Zj e ant?.¥ . 8:?;5 IE2 E2 158 ZH°l &8 87.5% 047} M2 9 Eok1oH
- w0 @20 81.5 5 IE1 E1 EZ 260 28 83% °F 12,450«
i 1 17t 2HAIZH 1.600AI1ZF (8A17H/2 2002)
78 78.0
76 HH eF 573 /kWh
& 0.75kW 1.5kW 2.2kW

& kw)

05



\V -

Arrzrg| J|2Ee ZEA! TYIH

Xlalo| MiZe Zlalo Mu|A=!

([ 2 A (CONTENTS) )




d¥2H

12=0/54 920 =Cfora
ZS'IOI = I_I Ef

- FOOtE B 2ag = U
B3 &= B5§ A HE

. 010 AN
e (~5HP) Jts

I A8 XA

- AEHI0IME
P R SOt AIA)
_I_II-IA‘IJ;"E

LH?I' E.LI' :l[HgI. J

SAMYANG INDUCTION MOTOR

-
0

N HE 09




EI_I'.-II gkl _IEI_E

= O

Model Name

SK ECH-T BOOK 4 S

= A 52
U & & AOFBE  SK A 0.2  1/4HP = 002
2 OEM AI%¥ZE SC & T 0.4 1/2HP 004 | |
0.75 | 1HP | 1HP HQI-AAL HQt-ThHy SM(F2AKY
DE &g 52 15 24P 015 VHz 50 | 60  50/60 VHz | 50 | 60  50/60 A ACB
prEof =1 G 2.2 3HP 022 220 | F C J 110 W M A B ACL
J1250.75kwWols)  E —— 3.7 5HP 037 380 Q U 220 D B E C DCA
=2|A[(0.75kwol4) P 55  7.5HP = 055 400 M 110/220 T G S D DCB
75  10HP 075 415 E 220/240 X Y | Z E  DCB24V
E SEj 11 15HP 110 440 RV 110-130 U L vV F DCBIOV
HH 3 C B3 H 15 20HP 150 460 Y 220-240 F c G  DCB190V
i Q B5 V 185 25HP | 185 480 Z L DCL
oS ES E | B¥% C 22 30HP 220 575 1 H SR
Lpor=sy c IR MG MG 30 | 40HP 300 200346 D A | 2
Al Pl T M2 M2 37 50HP 370 220380 T = K X | 4 .
AN SR R HM  HM 45 | 60HP 450 220/440 N 6° 6
AUMIIESHE | D 5  75HP 550 230/460 B 8e | 8
é A= P 75 | 100HP = 750
S 90  120HP 900
0t A0 | EX) SKECH-T1HPK4
- 132 175HP  A32 B A 100kW _
o 160 215HP AB0 B 200kW SK: _;LLH HIErEF%I:EE'I T: éul'énl-
< 200 270HP  BOO —— E: 188 1HP: 1HP
% (O SIT: = K: 220/380V 60Hz
H: B3 4: =
10 1




SAMYANG INDUCTION MOTOR

XXM EH0 Xt

HEHA
o
L AHEEIE 0.75~200kW 23, 43, 63 a4 REH ST (B1 &Z)
M2
HAEH 0.75~15kW (22, 42, 63) : 2010. 7. 15H
18.5~200kW (2=, 4=, 69) - AH =
45~110kW (83) : 2010. 1. 12H
0.75~37kW(8=) : 2011. 1. 12H
BEAN
Ol X[0| & gtelatd, es&e 7| X 28 d
H 1 ANLHEE IIZE (%) - NZRDA (RH2009-3175 7| F)
II:i_} ol XI_-I ol 3
gy 5 y y 2AE -
= = = | | = = =
0.75kW 75.5 82.5 80.0 74.0 75.5 82.5 80.0 74.0
1.5kW 84.0 84.0 85.5 85.5 84.0 84.0 86.5 82.5
2.2kW 84.0 86.5 86.5 86.5 85.5 87.5 87.5 84.0
3.7kW 85.5 87.5 87.5 87.5 87.5 87.5 87.5 85.5
5.5kW 87.5 88.5 88.5 88.5 88.5 89.5 89.5 &19.8]
7.5kW 88.5 89.5 90.2 89.5 89.5 89.5 89.5 88.5
11kW 89.5 91.0 90.2 89.5 90.2 91.0 90.2 88.5
15kW 90.2 91.0 91.0 90.2 90.2 91.0 90.2 89.5
18.5kW 91.0 91.7 91.7 90.2 91.0 92.4 91.7 89.5
22kW 91.0 92.4 92.4 91.0 91.0 92.4 91.7 91.0
30kW 91.7 93.0 93.0 91.0 91.7 93.0 93.0 91.0
37kW 92.4 93.0 93.0 91.7 92.4 93.0 93.0 91.7
45kW 93.0 93.6 93.6 92.4 93.0 93.6 93.6 91.7
55kW 93.0 941 93.6 93.6 93.0 94 1 93.6 93.0
75kW 93.0 941 941 93.6 93.6 94.5 94 1 93.0
90kW 93.6 94.5 941 93.6 94.5 94.5 94 1 93.6
110kW 93.6 95.0 94.5 93.6 94.5 95.0 95.0 93.6
132kW 93.6 95.0 94.5 = 94.5 95.0 95.0 =
160kW 94.5 95.0 94.5 = 95.0 95.0 95.0 =
200kW 94.5 95.0 = = 95.0 95.0 = =

SK Series

— Al

d Y26

MAHA=SE
B3 32| Lo | BASE | 2E PF Zzov‘gﬂ%ﬂmv o Eﬂ ; ETh Ve
Kw P rom % % A A N.m TS/TN TMAX/TN IS/IN
2 63M 3420 63.0 79.0 1.0 0.6 0.06 2.0 2.3 4.0
02 4 63M 1650 64.0 75.0 1.0 0.6 0.12 2.5 2.7 39
2 7M™ 3450 70.0 80.0 1.7 1.0 0.11 2.0 2.3 6.0
04 4 7M™ 1700 73.0 68.0 2.1 1.2 0.23 2.4 2.5 4.7
6 80M 1120 66.0 65.0 2.2 1.3 0.35 1.9 2.1 3.8
2 80M 3400 76.0 87.0 3.0 1.7 0.21 2.0 2.3 6.3
0.75 4 80M 1740 83.0 75.0 3.2 1.8 0.42 2.8 3.0 7.3
6 9oL 1160 80.0 63.0 3.7 2.2 0.63 2.4 2.6 5.6
2 90L 3460 84.0 81.0 5.7 3.3 0.42 1.8 2.0 7.1
1.5 4 90L 1760 84.5 78.0 6.1 3.4 0.83 2.5 2.7 8.3
6 100L 1130 86.5 70.0 6.5 3.8 1.29 1.6 19 6.5
2 90L 3460 85.5 82.0 8.2 47 0.62 2.2 2.5 6.9
22 4 100L 1730 87.5 73.0 9.2 5.3 1.24 2.7 2.8 6.6
6 112M 1150 87.5 76.0 8.68 5.0 1.86 2.2 2.2 6.5
2 112M 3480 87.5 83.0 13.4 7.7 1.04 1.6 2.0 7.0
3.7 4 112M 1750 87.5 78.0 14.3 8.3 2.06 2.3 2.5 6.9
6 1328 1160 87.5 73.0 15.1 8.7 3.11 1.5 19 7.0
2 1328 3500 88.5 80.0 20.0 11.5 1.53 1.5 2.0 7.5
55 4 1328 1760 89.5 77.0 21.0 1241 3.04 1.6 2.0 75
6 132M 1160 89.5 72.0 224 12.9 4.62 1.5 1.9 7.5
2 1328 3510 89.5 81.0 28.0 16.2 2.08 1.5 2.0 7.5
7.5 4 132M 1760 89.5 78.0 28.0 16.2 415 1.6 2.0 7.5
6 160M 1160 89.5 80.5 28.0 16.2 6.30 1.5 1.8 7.5
2 160M 3520 90.2 82.0 38.8 224 3.04 1.4 2.0 7.5
11 4 160M 1760 91.0 79.0 39.0 22.5 6.09 15 2.0 75
6 160L 1165 90.2 74.5 425 24.5 9.19 1.4 1.8 7.5
2 160M 3520 90.2 82.5 52.1 30.1 415 1.4 2.0 7.5
1 4 160L 1765 91.0 79.5 53.7 31.0 8.28 1.5 2.0 7.5




SC Series — &

L E 3 JlSHF
= S HASZ | &8 P.F =
=gl 220V 380V 440V 4 A= 2 of A&
Kw P rpm % % A A A N.m TS/TN | TMAX/TN | IS/IN
0.12 4 63M 1580 60.0 0.71 0.74 0.43 0.37 0.07 23 23 55
2 63M 3260 66.0 0.79 09 0.52 0.45 0.05 23 23 55
0.18 4 63M 1580 62.0 0.72 1.22 0.7 0.61 0.1 2.3 23 55
6 7IM 1020 58.0 0.65 1.26 0.72 0.63 0.17 22 2.2 6
2 63M 3260 68.5 0.79 1.22 0.7 0.61 0.07 2.3 2.3 55
" 4 71M 1600 66.5 0.73 1.7 0.99 0.85 0.15 23 23 6
6 7IM 1020 61.0 0.67 1.6 0.93 08 0.22 22 22 6
8 80M 775 55.0 0.60 2 1.15 1 0.32 2 21 45
2 7IM 3290 71.0 0.80 1.7 0.9 0.85 0.09 23 23 6
s 4 7IM 1600 68.0 0.74 24 1.4 1.2 0.22 2.3 2.3 6
6 80M 1060 63.0 0.69 22 1.3 1.1 0.32 22 2.2 6
8 9038 805 64.0 0.61 2.50 1.44 1.25 0.45 2 2.1 5
2 7M 3290 75.0 0.81 24 1.4 12 0.16 23 23 6
055 4 80M 1690 72.0 0.75 314 1.82 157 0.32 24 24 7
6 80M 1060 67.0 0.71 3 1.7 15 0.50 22 2.2 6
8 90L 805 66.0 0.61 3.60 2.10 1.80 0.66 2 2.1 5
2 80M 3450 75.5 0.83 3.14 1.82 1.57 0.21 25 3 53
07 4 80M 1690 825 0.76 314 1.82 157 0.43 24 24 7
6 903 1120 80.0 0.72 342 1.98 1.7 0.65 22 22 6.5
8 100L 820 74.0 0.67 397 2.30 1.98 0.89 2 2.1 55
2 80M 3450 75.5 0.84 455 2.64 2.28 0.31 32 38 7
y 4 903 1720 825 0.77 454 2.63 221 0.62 23 2.3 7
6 90L 1130 80.0 0.72 5.01 29 2,51 0.94 22 2.2 6.5
8 100L 820 74.0 0.69 5.65 3.27 2.83 1.31 2 2.1 55
2 903 3465 84.0 0.84 5.58 323 2.79 0.42 27 35 71
0l 4 90L 1720 84.0 0.77 6.09 352 3.04 0.84 24 24 7.2
6 100L 1135 86.5 0.75 6.07 351 3.03 1.28 2.2 2.2 6.5
8 112M 830 825 0.69 6.92 4.00 3.46 1.75 2 2.1 515
2 0L 3465 85.5 0.85 7.94 46 397 0.61 24 3 69
» 4 100L 1730 87.5 0.81 8.15 4.72 4.07 1.23 23 2.3 75
6 112M 1150 87.5 0.76 8.68 5.03 4.34 1.85 22 22 65
8 1328 850 84.0 0.71 9.68 5.60 484 252 2 21 6
2 100L 3470 87.5 0.87 10.3 5.99 517 0.84 32 4 8
. 4 100L 1730 87.5 0.82 11 6.35 5.49 1.68 23 23 75
6 1328 1155 87.5 0.76 11.8 6.85 592 2.52 22 2.2 7
8 132M 850 855 0.73 12.6 7.30 6.31 3.44 2 2.1 6
2 112M 3490 87.5 0.88 13.6 7.89 6.82 1.1 25 3 75
A 4 112M 1740 87.5 0.82 14.6 8.47 7.32 2.23 23 23 75
6 132M 1160 87.5 0.76 15.8 9.14 7.89 3.34 22 22 7
8 160M 870 85.5 0.74 16.6 9,61 8.30 4.48 2 2.1 6.5
2 1325 3510 88.5 0.86 19 11 9.48 1.51 2.7 35 75
. 4 1328 1745 89.5 0.83 19.4 1.2 9.72 3.05 23 23 75
6 132M 1160 89.5 0.77 209 12.1 10.5 4.60 22 22 7
8 160M 870 855 0.75 25 13.0 11.3 6.17 2 2.1 65
@ 2 1328 3510 89.5 0.88 25 145 12.5 2.06 24 33 75
e 75 4 132M 1745 89.5 0.84 26.2 15.2 13.1 416 23 23 75
g : 6 160M 1165 89.5 0.78 28.2 16.3 14.1 6.24 22 2.2 73
> 8 160L 870 88.5 0.76 29.3 16.9 14.6 8.41 2 2.1 6.5
S 2 160M 3520 90.2 0.89 36 20.8 18 3.03 22 29 76
g - 4 160M 1755 91.0 0.84 37.8 219 18.9 6.08 23 23 8
Q 6 160L 1165 9.2 0.78 41 23.8 205 9.16 22 2.2 73
E 8 180L 875 88.5 0.76 429 24.8 215 12.16 2 2.1 6.5
= 2 160M 3520 9.2 0.89 49 28.4 245 413 23 3 76
% s 4 160L 1755 91.0 0.85 50.9 295 25.4 8.29 23 23 8
S 6 180L 1170 90.2 081 539 312 26.9 12.44 22 22 73
8 200L 875 89.5 0.76 57.9 335 28.9 16.59 2 21 7
2 160L 3525 91.0 0.89 59.9 347 30 5.09 23 31 74
. 4 180M 1760 R4 0.86 61.1 35.4 305 10.16 23 23 8
6 2001 1175 91.7 0.81 65.4 37.8 27 15.19 22 2.2 73
8 2255 875 89.5 0.78 69.5 403 34.8 20.46 2 2.1 7

d Y26

] . ErE T 3 ERE
B 3% ayy == PF 220 380 440 257 | J= | 20 | 7=
Kw P % % A A A Nm | TS/TN | TMAX/TN| IS/IN
> | 1aoM 910 0.68 721 17 % 6.04 28 32 78
” 4 | e 924 0.8 727 121 3.3 12.03 23 23 8
6 | o0 97 083 759 139 379 1815 22 22 73
8 | oo 91.0 0.79 803 165 402 24,3 2 21 7
2 | oo 917 088 976 56.5 188 8.21 26 3 78
. 4 | oo %0 0.86 %84 57 492 16.52 23 23 75
6 | 2oM %0 084 101 5.3 504 24.68 22 22 71
g | osoM 910 079 110 63.4 548 0% 2 21 7
N %4 089 118 68.4 59 1013 26 3 77
; 4 | o8 %0 087 120 695 60 2019 23 23 75
! 6 | woo58 %0 086 121 703 607 3049 22 22 71
8 | 280 917 0.79 13 776 670 4064 2 21 7
2 | 2o %0 0.89 143 86 713 12.04 24 26 75
4 | oo %6 087 145 84 725 2458 23 23 76
® 6 | «250M %6 086 147 849 734 3712 22 20 72
8 | o8oM 917 081 159 %20 795 4943 2 21 7
2 | 25 %0 0.90 172 %8 86.2 1499 23 28 71
b | 250M %41 087 176 102 8.2 20.98 23 23 76
% 6 | 280M %6 086 179 104 897 45.28 22 22 72
8 | 315 %0 081 192 1 %8 6041 2 21 7
2 | o808 %6 090 234 1% 17 2039 25 28 74
- 4 | o808 %45 087 240 139 120 4089 23 23 75
6 | ~os08 %41 086 243 141 122 61.49 21 21 7
g | 3 %0 0.82 258 149 129 .38 2 21 7
2 | 28oM %5 0.1 275 150 137 2447 28 28 76
o 4 | 280M %5 087 288 166 14 2905 23 23 75
6 | aioM %41 086 202 169 146 7373 21 21 7
8 | 31501 %6 082 308 178 154 %85 2 21 7
2 | a8 %45 091 336 19 168 29,88 24 28 69
N S %.0 0.68 345 200 173 59.76 22 22 75
6 | 35 %0 086 353 205 77 014 21 21 7
8 | 3L %6 08 376 218 188 12082 2 21 7
2 | 3t %45 091 103 233 201 .79 26 29 71
12 [ 4 | 3iM %0 088 14 240 207 779 22 22 75
6 | a5 %0 087 119 243 210 10819 | 2.1 21 7
2 | 38 %.0 092 480 278 200 144 25 29 71
160 [ 4 | 3L %0 089 19 288 209 8.9 22 22 75
5 | 3 %0 088 502 21 %1 1042 | 21 21 7
N PR %0 0% 601 348 300 54.25 25 28 75
7 | 3L %0 089 622 359 31 10870 | 22 22 75
VEE BE 29| gt




d Y2E

o2& REMS)| [BHHE]
Single Phase Induction Motors (ODP)
& REMSI| (M)
Three Phase Induction Motors (TEFC)

A\
_.

é.wg QENSY| 57

> 2K Z8H (DES, IE2 - A 075KW O[A)
»=2JlsERA
» A8 sl (L0lE ZY)
» MU 7130 /3t HAS, HAS
> QATHHEN AARIOE 71 48

5> A&L E:I iIHtclJ-Al |:|:|7=| El|
CIRIEIA 2IX| 1 7ts (P05 =2 Y)

;’,, %l \

(

- /—— 1
‘ e 9

\ :__'._. " ‘\ -
= “" “-‘

A

. ".-,‘ J
==

SAMYANG INDUCTION MOTOR

IEC
SKSerles

=
)

17




d J=H

CH QENS)| (HH)

h h

Single Phase Induction Motors (Open Drip Proof)

E X|
-1 O
o
»=27s EQ3 L
R
> A dEkel Ad :
CC (=) =
> ot 2HEY D
Ol x (=4 (@) A0
> MXIALQIX| M0 2 HE H1AM0| 4~ /|
EA= - CC —_ /\
5> ZEBHAIZIA A[BO2 E{ofut LjTA St ® : g})j <
Ln
— oo
= o ==l T
| F "
O (©}
B/2|B/2| |c A A2 | A2
T T 74‘»7
N ‘ M
) —~ 1
K2 T
m EEAIY (Standard Specifications)
£ g M et Phase Hz Pole HSEZ HoH 2
0.2kW ~ 1.5kW 220V 0|3t 10 60Hz 4 P22 B, F
m 2|8 X|% (Dimensions) =12 (mm)
S 52 | HE7| A xS
g =g - N ENES AR H| o &
i~ 42Hp| " [eD| FleD|Ge| E D | H [A2]B2l c[ki|k2[M [ N L [R|HA| BBIE |5
8 71 0.2 1/4 14| 5 5|13 [30]22] 71 56 | 45 | 45 7 18 | 150 | 110 [237.5( 120|136.6 62032z 62022z
(j) 80M |0.4]1/2 4= 16| 5 5 40 | 30 | 80 70 | 50 50 [ 10 | 25 [ 190 | 130 |271.5| 140|145.6 62032z 62022z
% 9oL [0.75] 1 K 19| 6 6 |3.5(40 | 32| 90 70 [62.5]| 56 | 10 | 25 [ 190 | 155 | 286 | 146(169.8 62052z 62032z
(ZD 112S [1.5] 2 24| 8 8 4 | 50| 401|112 | 95 | 70 70 | 12 18 | 224 | 165 [352.5| 177(212.2 62052z 62042z
N 1. MZX 1HD:280|5} |6, ®480|5t k6 @7|&:n9
S 2. M872 KS C 4202-2009 ELX
&

19

RN
(08]



d J=H

AN QEHST| (M) - XN

T 1O
Aluminum Frame Three Phase Induction Motors (TEFC) - B5 Type

A QENS)| (HEH) - ST

T OO
Aluminum Frame Three Phase Induction Motors (TEFC) - B3 Type

L L
LA LD AE B E HE
1-KD LA TA T 1-KD r\ 450
E 1-KF 1-KF
©E clS g
I g
Of— ©)
: =ll= 5 = T % & (5
xgj S = y
® S ® Q
F N &i\ @)
é__.,‘_—Efl—_L.__é @ZZlEé 0°
/l | : P N-gS
B c 3 © F
4-K/| " O —
BB GM J
& % ®
— x g . — x g . GM
m EZEAMY (Standard Specifications) m EFEAL (Standard Specifications)
£ 9 M et Phase Hz 255352 HoA= e M of Phase Hz BSSE HAA
0.2kW ~ 3.7kW 500V 0|5t 3¢ 60(50)Hz IP54, 55 B, F 0.2kW ~ 3.7kW 500V O| 3t 3¢ 60(50)Hz IP54, 55 B, F
== . . =11 A (A .
m 2| X|£ (Dimensions) £i9] (mm) m 2|&X[% (Dimensions) 49| (mm)
= =g
=2 (kW) = £5 (kW)
— = (o]}
63M 0.2 0.2 _ 100 27 120 114 75 80 96 40 63 _8 5 7 63M 0.2 0.2 - 114 104 198.5 175.5 115 95 140 32 8 3 10
71M 0.4 0.4 0.2 112 30.5 132 134 75 90 106 45 71 _8_5 7 71M 0.4 0.4 0.2 132 114 245 215 130 110 160 32 9 3.5 10
80M 0.75 | 0.75 0.4 195 30.5 150 158 75 100 118 50 80 78 5 8 80M 0.75 | 0.756 0.4 158 124 269 229 165 130 200 32 10 3.5 12
1.5
90L ;g 1.5 0.75 140 30.5 165 181 75 125 143 56 90 _8_5 10 90L 2’5 1.5 0.75 181 128 332 282 165 130 200 32 10 3.5 12
ool | - |22 | 15 | 160 | 4 196 | 202 120 | 140 | 176 | 63 00 | 9 | 12 100L | - | 22 | 1.5 | 202 | 1485 | 3605 | 313 | 215 | 180 | 250 45 11 4 15
112L 37 3.7 20 190 46 206 297 120 140 176 70 112 _8.5 12 1121 3.7 3.7 2.2 227 163.5 390 334 215 180 250 45 1 4 15
1. MSZxt OD: #28015t j6, #480]3t k6, ®550/3F m6 @7|&n9 (A8 Ab D@ 260Iehio, sOISTKE, 07| &ins
x 0 MROH 9 =oNE 2. M8 KS C 4202-2009 LN o
x 8712 KS C 4202-2009 SLX & =131 (il
R £l (mm)
S Hola oKD o N | es|ep| E | F |ap | G | M
®KD 2] GM ®KF e (e (TAP)
3 HC | HD | L | LA | LD | K OKF ooz Tomsm| 20 | E F | &b | GE | (tap) —_ Tt | uests
5 M25 x P1.5 MTB X P12 | 62022z | 620222 | 4 10 | 116 23 4 4 2.5 M4
S 114 167 198.5 32 103 7 M16 x P1.5 | 62022z | 62022z 11j6 23 4 4 2.5 M4
S o PIE MEEXE1D | 62022z | 620222 | 4 10 | 146 | 30 5 5 3 M5
G 132 185 232 32 120 7 M16 x P1.5 | 62022z | 62022z 14i6 30 5 5 3 M5
= P M2 X E1-S | 6o0szz | 620472 | 4 12| 196 | 40 6 6 | 35 | Me
= 158 | 204 | 269 | 21 | 140 | 95 | MTaxpi® |62052z | 62042z | 19)6 | 40 6 6 35 | M6
s P PTE M2 XB1-2 | 6ooszz | 620422 | 4 12 | 246 | 50 8 7 4 M8
% 181 | 218 | 332 | 32 | 1685 | 10 | wmiRxpie |6205zz | 62042z | 24i6 | 50 8 7 4 M8
M32 X P1.5 | 6207zz | 62052z 4 15 28j6 60 8 7 4 M10
202 235 373 42 193 12 M32 X P1.5 | 6207zz | 62052z 28j6 60 8 7 4 M10
20 M32 X P1.5 | 6207zz | 62052z 4 15 28j6 60 8 7 4 M10 2/'
227 260 394 42 200 12 M32 X P1.5 | 6207zz | 62052z 28i6 60 8 7 4 M10




d J=H

A QEFST| (HE) - ST AN QEHST| (HHY) - XN

Cast Iron Frame Three Phase Induction Motors (TEFC) - B3 Type Cast Iron Frame Three Phase Induction Motors (TEFC) - BS Type

L AC L
LB AD LB E
L2 Lc TA T
JL KEY SIZE 1ho
: : 4
(] I;~ / / u%
. = rrml= ‘ ? o
= = = | q g zﬁ?
gz a4 Jz% i Q = N zl &
=" H = x| RS
il 1l m NG g
T 1 (O}
/ : h—, =
4 S d
N-g K B C |._E
DRILL HOLE BB q
oD
oD [\ GM
m EZFALY (Standard Specifications) m EZFAL (Standard Specifications)
E o Phase Hz 2338 EoA= e et Phase Hz H5SE oA
5.5kW ~ 15kW 500V 0| 5} 30 60(50)Hz IP54, 55 B,F 5.5kW ~ 15kW 500V 0|5} 30 60(50)Hz IP54, 55 B,F
E 2|§i|_¢_ (DlmenS|ons) ekl (mm) E 2|§i|¢ (DlmenSIOHS) =2 (mm)
= (kW) =3 (kW)
= =5 Zalol IEC KEY SIZE
el T2 s | AC | H HB HC | L LB | ¢D E F GM | GE | GM Ze | zuxws [ op | ap ep | HC L LB | LC | @D E F GE | GM | (=x=o[xzo|)
1325 | 92 | 55 | 37 | a5 | 132 | 270 | 2784 | 438 | 199 | 38 | 80 | 10 | 3 | mi2 |10x8x70 1325 | Fees | 32 | 55 | a7 | 234 | as7 | 77 | 199 | 38 | s | 10 | 3 | M2 | 10x8x70
1320M | - | 7.5 | 55 | 375 132 270 | 278.4 | 476 218 38 80 10 3 M12 | 10x8x70 132M F265 - | 75 | 55 | 2734 | 495 | 415 218 38 80 10 3 M12 10x8x70
160M }15 11 75 | 405 160 315 313 615 270 42 110 12 3 M16 |12x8x78 160M F300 ]33 1 7.5 11 614 505 270 42 110 12 3 M16 12x8x78
160L | - | 15 | 1 405 160 | 315 313 | 615 270 42 110 12 3 MM16 | 12x8x78 160L F300 - 15 | 11 15 614 | 505 270 42 110 12 3 MM16 | 12x8x78
1. 82ZX OD: 9280|356, ®480|3t k6 @7F|Z:n9 ®H:0, —0.5 1. H23X ®D:®280|3t |6, @480[3t k6 @7]F:n9
o2 2. M2 KS C 4202-2009 SLX & 2. M2 KS C 4202-2009 SLX &
S 2| (mm) &2| (mm)
() =
= =g L= 0 A AA AB HA B BB @ N AD AE LA @0 = L oM ®N P N S TA T AD AE LA @0
5 —= | 2p | 4P | 6P == | zuxus
=
Q 132S ?2 55 | 37 | 216 50 266 15 140 177 89 4 238 155 140 28 1328 F265 265 230 300 4 15 16 4 238 155 140 28
Q
£ 132M - | 75 | 55 | 216 50 266 15 178 | 215 89 4 238 155 140 28 132M F265 265 230 300 4 15 16 4 238 155 140 28
0)
§ 160M }% 11 |75 | 254 55 309 18 210 | 300 108 4 274 155 140 32 160M F300 300 250 350 4 19 20 5 274 155 140 32
S
> 160L - |15 | 11 254 55 309 18 254 | 300 108 4 274 155 140 32 160L F300 300 250 350 4 19 20 5 274 155 140 32

Ny
n

23



d J=H

& RS (BN Z])
Three Phase Induction Motors (TEFC)

5
» E|M &80 (1&F, IE2 - 44 0.75kW O[4)
»E2 IS E93
» A8 ZYe} (U20]E Z2|Y)
> U 7K300 OJ3 HAIS, HAZ

> L4 HO| \|AEIOZ 7] 40

>> AII A_E‘:l xlldtg-Al |:|:|7=| I:||
EIRjatA SIX| 2 71 (@) T2l

S
=
o
S
=
o
=
@)
)
Q
£
O
=2
N
3
%)

IEC
3 G 5eries

n
AN

29




d J=H

o /RS HHY) - 833

T OO
Aluminum Frame Three Phase Induction Motors (TEFC) - B3 Type

GA
LL LL
o] KK i DI KK
| S e T
1 s e m
+ —or ]
ED | EB _hgjd °%. o] EL,E‘ sle} @:rEh
| i g _; 2 — : _; Q
[5) [5)
- L 2 o
m E=AIY (Standard Specifications) i -
E | Clj[ B E L C | B
BB - BB
0.2kW ~ 18.5kW 500V 0|5t 3¢ 60(50)Hz P54, 55 F L L
FIG 1 FIG 2
QI k| (Di i
w] 2|& x|+~ (Dimensions) =49l (mm)
FRAME NO A AA AB AC AD AG B BA BB C D DH E EB ED F G GA H HA K KK L LD LL
2P 4p 6P 8P :
63 0.2 0.2 = = 100 24 123 100 7 101 80 30 100 40 " M4X12 23 16 8.5 4 8.5 12.5 63 7 10X14 1-M20X1.5 217 72.5 101
71 0.4 0.4 0.2 - 112 26 138 136 109 101 90 30 110 45 14 M5X12 30 22 4 5 ih 16 4l 8 10X14 1-M20X1.5 245 80.5 101
80 0.75 0.75 0.4 0.2 1 125 35 157 155 124 101 100 32.5 125 50 19 M6X16 40 30 5 6 15.5 21.5 80 9 10X14 1-M25X1.5 287 118 101
90S 1.5 - - - 140 37 173 175 137 109 100 32.5 125 56 24 M8X19 50 40 5 8 20 27 90 10 10X14 1-M25X1.5 310 136 109
90L 2.2 1.5 0.75 0.4 140 37 173 175 137 109 125 32.5 150 56 24 M8X19 50 40 5 8 20 27 90 10 10X14 | 1-M25X1.5 335 136 109
g) 100L — 2.2 1.5 0.75 160 40 196 195 151 109 140 39 172 63 28 M10X22 60 50 5 8 24 31 100 11 12X16 1-M32X1.5 383 144 109
CE) 112M 3.7 3.7 2.2 1.5 190 41 227 219 166 117.5 140 43 180 70 28 M10X22 60 50 5 8 24 31 112 12 12X16 2—M32X1.5 447 152 117.5
CZ) 132S ;g 5.5 3.7 2.2 216 51 262 258 188 117.5 140 46 186 89 38 M12X28 80 65 7.5 10 33 41 132 15 12X16 2—-M32X1.5 475 180 117.5
= _ 2
g 132M = 7.5 5.5 3.7 216 51 262 258 188 117.5 178 46 224 89 38 M12X28 80 65 7.5 10 33 4 132 15 12X16 | 2—M32X1.5 513 180 117.5
Q
Z 160M 1}) 11 7.5 gg 254 55 304 315 242 167 210 50 260 108 42 M16X36 110 90 10 12 37 45 160 18 15X18 2—M40X1.5 609 268.5 157
©)
<2( 160L 18.5 15 1 7. 254 55 304 315 242 167 254 50 304 108 42 M16X36 110 90 10 12 37 45 160 18 15X18 2—M40X1.5 653 268.5 157
N
§( 1.883xk WD:@280|5} |6, P480|5t k6 @7|&:n9 ®H:0,-0.5
(%) 2ME272A: KS C 4202-2009 =9X &




d J=H

o /R3S | mHY) - A

T 1O
Aluminum Frame Three Phase Induction Motors (TEFC) - B5 Type

GA _DH
L
| “%:%J o Lo—Lt
KK G i
LA | - LA 1| K
: :
—H’l‘L I f @ (=)
e | e8| | roEle——e= ED | _EB S—He
al =z I : | 2 al =z = | : 2
Ex o L H 1Py 1=l 1=l 1Al
m] EFEALY (Standard Specifications) e e i=n=sr=1
£ g M Phase Hz H3SH H2oA=E ]
E 1B E B
0.2kW ~ 18.5kW 500V 0|3t 30 60(50)Hz IP54, 55 F L ]
FIG 1 FIG 2
Q|8 x|~ (Di i
w] 2|&X|=~ (Dimensions) =19] (mm)
53 (kW) FIG
FRAME NO AC AD AG D DH E EB ED F G GA HD KK L LA LB LD LL M N P S T
2P 4P 6P 8P :
63 0.2 0.2 - - 120 102 101 1 M4X16 23 16 3.5 4 8.5 12.5 172 1-M20X1.5 217 10 194 72.5 101 115 95 140 10 3
71 0.4 0.4 0.2 - 136 109 101 14 M5X16 30 22 4 5 " 16 189 1-M20X1.5 245 10 215 80.5 101 130 110 160 10 3.5
80 0.75 0.75 0.4 0.2 1 155 124 101 19 M6X16 40 30 5 6 15,8 21.5 224 1-M25X1.5 287 12 247 118 101 165 130 200 12 3.5
90S 1.5 - - - 175 137 109 24 M8X19 50 40 5 8 20 27 237 1-M25X1.5 310 1 260 136 109 165 130 200 12 3.5
90L 2.2 1.5 0.75 0.4 175 137 109 24 M8X19 50 40 5 8 20 27 237 1-M25X1.5 335 1 285 136 109 165 130 200 12 3.5
g) 100L - 2.2 1.5 0.75 195 151 109 28 M10X22 60 50 5 8 24 31 276 1-M32X1.5 383 13 323 144 109 215 180 250 14.5 4
S MM | a7 | 87 | 22 | 15 219 | 166 | 117.5 | 28 M10X22 60 50 5 8 24 31 201 | o-m3x15 | 447 | 14 | 387 | 152 | 1175 | 215 | 180 | 250 | 145 | 4
CZ) 1328 gg 5.5 3.7 2.2 258 188 117.5 38 M12X28 80 65 7.5 10 33 41 338 2—-M32X1.5 475 14 395 180 117.5 265 230 300 14.5 4
= : 2
(:.,) 132M = 75 5.5 3.7 258 188 117.5 38 M12X28 80 65 7.5 10 33 41 338 2—-M32X1.5 513 14 433 180 117.5 265 230 300 14.5 4
Q
< 160M }15 " 7.5 gg 315 242 167 42 M16X36 110 90 10 12 37 45 417 2—-M40X1.5 609 15 499 268.5 1567 300 250 350 18.5 5
O]
<2( 160L 18.5 15 1 7.5 3815 242 167 42 M16X36 110 90 10 12 37 45 417 2—M40X1.5 653 15 543 268.5 157 300 250 350 18.5 5
S 1582 HD: 280|516, @480|5t k6 @7]&:n9 @H:0,-0.5
S 2MEFA: KS C 4202-2009 SLN S




d J=H

A QENS| (R - T

Cast Iron Frame Three Phase Induction Motors (TEFC) - B3 Type

LD %L KK LLJ'E_lgl_Et —A6
CXeile) B

()
® <C
ED| EB. 4
I O {
k < - M) - L
- L
m] EZ=AFY (Standard Specifications) < T
—] =
e
5 o H ot Phase Hz Bss3 Mol 2 .
K f
- E| ¢ B A
11kW ~ 200kW 500V 0|5} 3¢ 60(50)Hz |P54, 55 F }
BB A
L AB
m 2|8 X|4= (Dimensions) 42| (mm)
=3 (kW)
FRAME A AA AB AC AD AG B BB C D DH E EB ED F G GA H HA K KK L LD LL
2P 4p 6P 8P
180M 22 13; 15 1 279 70 349 858 267 162 241 311 121 48 M16X36 110 90 10 14 42.5 5.5 180 22 4-p14.5 2—M40X1.5 688 271 152
180L 30 30 1325 15 279 70 349 355 267 162 279 349 121 55 M16X36 110 90 10 14 425 51.5 180 22 4-p14.5 2—M40X1.5 726 271 152
200L % % 30 1325 318 70 388 397 299 210 305 369 133 515 M20X42 110 100 B 16 49 59 200 25 4-916.5 2—M50X1.5 779 296 190
2258 %37 286 368 55 M20X42 140 125 7.5 18 53 64 225 28 4-918.5 2—M50X1.5 824 329 190
55 55 30 356 75 431 446 300 210 - 203 149 65 M20X42 | 110 | 100 5 16 49 59 | 225 | 28 | 4-9185 | 2-M50x1.5 | 819 | 299 | 190
225M
5 45 65 M20X42 140 125 7.5 18 53 64 225 28 4-918.5 2—M50X1.5 849 329 190
90 — «45 — 80 484 485 358 248 349 445 168 55 M20X42 140 125 7.5 18 53 64 250 30 4-024 2—M63X1.5 910 347 218
« 250M = 90 - 45 106 80 484 485 358 248 349 445 168 75 M20X42 | 140 | 125 | 7.5 18 58 69 | 250 | 30 4-024 | 2-m63x1.5 | 910 | 347 | 218
,9 110 - *75 - 457 85 542 547 387 248 368 485 190 55 M20X42 140 125 7.5 18 58 69 280 35 4-p24 2—-M63X1.5 982 355.5 218
280S
g - 110 90 55 457 85 542 547 387 248 368 485 190 85 M20X42 140 125 7.5 20 67.5 79.5 280 35 4—-24 2—-M63X1.5 982 355.5 218
% 132 - - = 457 85 542 547 387 248 419 536 190 515 M20X42 140 125 7.5 18 58 69 280 35 4-024 2—M63X1.5 1033 3555 218
= 280M
'5 - 132 110 75 457 85 542 547 387 248 419 536 190 85 M20X42 140 125 7.5 20 67.5 79.5 280 35 4—-p24 2—M63X1.5 1033 35055 218
8 160 — - — 508 120 628 620 527 320 406 570 216 75 M20X42 140 125 7.5 18 58 69 315 45 4-928 2—-M63X1.5 1194 397 280
3158
Z - 160 132 90 508 120 628 620 527 320 406 570 216 95 M20X42 170 160 5 22 71 85 315 45 4-928 2—M63X1.5 1224 427 280
@)
<Z( Y 200 - - = 508 120 628 620 527 320 457 680 216 75 M20X42 140 125 7.5 18 58 69 315 45 4-928 2—M63X1.5 1304 397 280
E - 200 160 110 508 120 628 620 527 320 457 680 216 95 M20X42 170 160 5 22 71 85 315 45 4-928 2—M63X1.5 1334 427 280
< - _ - =
(%) 1. 883Xk WOD:@280|5t j6, @480|5}F k6, @550|4 m6 @7|&:n9 ®H:0,-0.5
28124 KS C 4202-2009 YN &
3.+ ML 20| HigtC)




d J=H

AN QEHST| (HHY) - AN

Cast Iron Frame Three Phase Induction Motors (TEFC) - B5 Type

<h i 22.5°
LL 5
D ke AG AG
|
1. [©dg St 45
' < <
L]
ED | EB
| I % o %
— = o . . o ! I % ﬁ . A\ I 1
m E=AIY (Standard Specifications) ) )
E o Phase Hz 2353 =l . o S ==
11KW ~ 200kW 500V 0| 3 30 60(50)Hz IP54, 55 E LB
L FIG1 FIG 2
m 2|3 X|4 (Dimensions) o9l (mm)
=2 (kw) G
FRAME AC AD AG D DH E EB ED F G GA HD KK L LA LB LD LL M N P S T
2P 4P 6P 8P NO.
tgom | 22 | 185 | 15 11 355 | 267 | 162 48 M16X36 110 9 10 14 | 425 | 515 | 4445 |  2-M40x1.5 688 | 15 | 578 | 271 | 152 | 300 | 250 | 350 | 18.5 5
180L | 30 0 | 85| 15 1 355 | 267 | 162 55 M16X36 110 90 10 14 | 425 | 515 | 4445 |  2-M40x1.5 726 | 15 | &6 | 271 | 152 | 300 | 250 | 350 | 185 5
200 | 9] oL 20| 185 397 | 209 | 210 | 55 M20X42 110 100 5 16 49 59 499 2-M50X1.5 779 | 17 | 669 | 296 | 190 | 350 | 300 | 400 | 185 5
2258 a6 | 322 | 210 | ss M20X42 140 125 7.5 18 53 64 547 2-M50X1.5 824 | 20 | es4 | 329 | 190 | 400 | 350 | 450 | 185 5
oot | 55 a7 | a0 446 | 322 | 210 | 65 M20X42 110 100 5 16 49 59 547 2-M50X1 .5 819 | 20 | 700 | 200 | 190 | 400 | 350 | 450 | 185 5
446 | 322 | 210 | 65 M20X42 140 125 75 18 53 64 547 2-M50X1.5 849 | 20 | 700 | 329 | 190 | 400 | 350 | 450 | 185 5
% - o5 - 485 | 358 | 248 55 M20X42 140 125 75 18 53 64 633 2-M63X1.5 910 | 22 | 770 | 347 | 218 | 500 | 450 | 550 | 18.5 5
o U - % _ 45 485 | 358 | 248 75 M20X42 140 125 75 18 58 69 633 2-M63X1.5 910 22 770 | 347 | 218 | 500 | 450 | 550 | 18.5 5
O sa0s |10 - 75 - 547 | 387 | 048 55 M20X42 140 125 75 18 58 69 662 2-M63X1.5 982 | 22 | 842 | 3555 | 218 | 500 | 450 | 550 | 18.5 5
S - 10 | 90 55 2 547 | 387 | 248 85 M20X42 140 125 75 20 | 675 | 795 | 662 2-M63X1.5 982 | 22 | 842 | 3555 | 218 | 500 | 450 | 550 | 18.5 5
2 L - - - 547 | 387 | o48 55 M20X42 140 125 75 18 58 69 662 2-M63X1.5 1033 | 22 | 893 | 3565 | 218 | 500 | 450 | 550 | 18.5 5
= - 132 | 110 | 75 547 | 387 | 248 85 M20X42 140 125 75 20 | 675 | 795 | 662 2-M63X1.5 1033 | 22 | 893 | 3555 | 218 | 500 | 450 | 550 | 18.5 5
2 siss |10 - - - 620 | 527 | 320 | 75 M20X42 140 125 75 18 58 69 857 2-M63X1 .5 1194 | 22 | 1054 | 397 | 280 | 600 | 550 | 660 | 24 6
E - 160 | 132 | 90 620 | 527 | 320 | 9 M20X42 170 160 5 2 71 85 857 2-M63X1 .5 1204 | 22 | 1054 | 427 | 280 | 600 | 550 | 660 | 24 6
< N ED - - - 620 | 527 | 320 | 75 M20X42 140 125 75 18 58 69 857 2-M63X1.5 1304 | 22 | 1164 | 397 | 280 | 600 | 550 | 660 | 24 6
= - 200 | 160 | 110 620 | 527 | 320 | 9 M20X42 170 160 5 22 71 85 857 2-M63X1.5 1334 | 22 | 1164 | 427 | 280 | 600 | 550 | 660 | 24 6
& 1 MTkk: ©D: @280|5} 6, P480|5t k6, @55014 m6 @7]&:n9
2 M7 KS C 4202-2009 SUX
3.x= W 20| HIZHL|C




d J=H

= A o o) N A St
1) ':._I'é! AM o 4 A 2l A A
CHMQ} SINGLE VOLTAGE 9FXQ} DOUBLE VOLTAGE - MR
=CE S — J|= 2 -4 (EY HE 2%, Coil EH) M A
371eiolE 4714015 XEL (110V) TR (220V) S =S SIELE R T N E<F2
- Hl0f2 7% 0of2 HY
- < O—@— <l 5—03)—( ol O— m
3 OWE AWE WE &—@®— POWER
= POWER POWER POWER == = M (ot g7 A2 0|5
— — 6—B—@— ®—3—@—> COM o W25t <HMEHA (FH B MF 0|5
o o o L HSA014 (e S) CH FmEE
OG- —O— g - M ol FEM B ST
o137 Y7 ma LT < PR - D Re} slEixfe nat .83 =%
A=d POWER POWER POWER ©®©—@— POWER L=z za .22 a5 20l B
O—0B— ®O—@—02— &—3—@— COM S =3 ==Y Ol
= .XI_-|OI-7I-3|- .X|_'|-C.’—l__| AJE 7§I|7-l
50t AUTHA . ]}EET « 25 A EA
AFAL HA &= FXS Al e At
Z)EJ EI_-I 'Y_A—T|x|§o 'QD (=N=]
P Edse - - 25t i Yef 23 - 251 12 Hef 2
X19|7|= DIRECT 471ER1E AL (110V) HEE AlB| RIS HEAY cHOE = - H01 WA
— — = sE s = -2y 2 S EECEE R
CH&{ O} O——R ® O—R ®—0O——R « 1Y KXo EE = E2Z
(Sinlg_le'Vo?age) @ S ® © S ©>—O S
T © e T e T o - 25t oI ME) 2 - 25t 1 AE) HA
HI012 e * Grease & £& * Grease 25
A : 220V (AZM) TFeE: 380V (YZAM) o A2 e e e
o — = L
o|5HMY ®—H——R | Y-AZSIs ® O—R
(Dual Voltage) @—@ S AMe oEeterlE | @ S Y-A 7| 7}
220V/380V .: .: T | azne = & @® T
SsEd2
S 1 2 3.IPE: S5 =F
2
SHA (1) | xsior(20v) | mmet(asov) | mMer(20v) | mMer@dov) | 5 0 7 :
(Double Voltage) s _ X 22 _ - ot _E_% ] A
e R @R | ® &—®-R @R = (21 X T8 oS ol i3t 3) (22| Z0j chet 23) ek
WAIEE | 5 @@ S @S | & ®—@-S @S
R I A B B pop | £SO SEE £5 mEY0l | HNOIA 15 olel YoM HoRs | wx mas
P oX| O 1E SHS0| 2L FBS X Y= T (Drip proof)
osziot (2 AL (220V) Tt (440V) : _ _
x 0l = SN (Ho7|= = 28 (R7|= X 12mmECt 2 18 0|2Ho| A5t | AE0M 60° O|Lh2| BBk M BO{x|= s B 53
(Double Voltage) Y75 ARH (27| S) YIS A (Eell=s) IP23 ==k US| HES FSS EHX| U X (Drip proof)
20VMN | 0@ @-G-R | @ 0-©0-R|® @D G-R|0-® @R
x ° | &6 ®e-s|oe-ae-S|dh -6 @S @S A 2Ot Aot st 250l o1 __
2 2—® @—06-T | >-0—-6-0-T|® @6 0T |06 BT P24 | o s gr Lo mgy x| ez | OlHE YHOE HoiN= BUSK O | epcumy
o O 3|IMEE = & F20| X ZLEE 2 Sk HiX| Ob= 1F
: St __IJ.X - oco= & s a
= °r T4~
S
~
§ IP54 ol 2/ 77| 3|MEBE Fe £X B Weather
[ x 28T o (3 = Co = =
: o BX 0EE o 7x oino Helg | O UM B8 2AsietE ojof Proof
< =3 wxstn 3y exe xFyolges | Ao HEZ TS BRI Do TR ;
< stAx ose
3 IP55 Proof
(%3]

(03]
N

39



d J=H

O
=

HAIARS SI0FS! ) /315t ABI0] ojL 4 QOm, HIELA0| whygt

QHFAREE - TST|Q AR HRIE Z0eiA ALESHA] ARYAI 2. UHZ QIS M ET| 9 A£0| Wleh 4
T o = = |é|— C

SIAI2] HIES AR FMA ZABILICE S e e et e s oo

O AFRMBME KOt A =3 SEMET|E SHIE2J AFR5}7| 25t 042] 7HA| RIEH AKStoll Cholo] Mstn . HE{O| JHEHR0f £T=2H0|Lt O|SA S EX| DHYA 2. FHO|LL M ET| mp&ol §Q10|

SXAESE AR 1Y EJIH’.‘_FQQI mlofi 7t MGt A2 |HSE7| ol ALZSIAIZ] Mol HEEA| AP%%”&M% Eﬂ'}ith P— st0) 012 A 2L

FAHAL cMEAUIHES TS M= FA ESHR S0|22 Mg XX &L CH

TH .

O] AHFBHEAM = Y42| Hot HA e cFH Y BE 22 Sy OIS TS |AI5tl FHOEE X AREAIL.

Z HO|= 20| 22510 AL,

24 . U« 2UHA| Ut HE (BE)E 222
RO EJIE 0] MBS 25 4TS ABSHIAIL.

of x{ =/ MR AN - HS7I9 2AE &, 8717 HO|L T2 Foh 22 PE| 20om 0|4 Boj=eiA H/st0]
o M X & FHAS. 427150 Hatz Beo] wAElo] A2 B 4 ABUCH

SIEA O HELX| G5 7HH S8 RGN

z
Rl
A
2

O ALBHTMOIALS HE7| 212 Al ZOIAIS Sl T o2 12510 HISIGIALICE 0] LISS QT Xzl PEEIIEEeT SITAR ST S0 R TAO 2SI AAs0 FEAS.
ABI0| 22 7|2 AFR5H| HMol| HIZA| O[0f Th5H0] SX[5101 FAAIL. Tas Ao Aste.
< 7|A|QF Agtatr| ®of BW%%% 2.0._0“'/49 SA A mhEo| F0| O"‘l—ll'-f
« B3 AR = WMST|0| EEEJAX] L& CH PTOPER_” = ®7|4H|17|&s7|&
Mx|0f o5l o2 3l5] °|"LI: 5t B3 AkE| 099 BEAA| (SEAIH| £
BAIAISHS QJUHE Of X|TEOI AL LA TS MO Qs A2 i i e
ol 3 old} ALst -f%% QoE A0 AL2SIX| DA 2. HIHA RHE 02 AlZHsOIX 2 1|57 L 22X . Ejtl.oioljflt M| 5t HUHET (+10%) 2 Fof+ HE (£5%)2 2HE U
H & 2 QIELCE E3 BF9 {0lo| Lt
« AEFOLM AL = LEN ST E QIHE E 28 6tH 28 20| et ZHnty| g
24 . 28F - MEI|9 AUFK| = S| XA 202 ASSHIA L. S0 HEE J|AFAIE N HZEKof ZA| S0| L5t MS7(7F AL E 4 USLICEH QIHE 2F0| 2Rt AR
S 22/X| ORYAI L. BIEA| OIHE| 2 MES7|E AFESHNAIR.
« PO EAIE E4 NMF A 0| A9 MFRE 2HSHA| ORNA| 2. Dt st 2 2 Z 215104
H 2t - HfM - MRAOIS HES AM T = ABHIM o2t A2 HAISHIAIL. ag g 5 s

M AHol=0|Lt B|=ME FEISH 2|, ZOrd7[AL, 719 EX| DFAl 2.
L7 ez 28 27t & Z2H0|L 2k 9l |I=0f AFLICH

?KS 14 S EESHE MYl 2t 22/ MFSHIAIL.
0l

HE7| 718U 2 o590 wet Y5 g = 0{oF gLt
H E Al :rlzxr;qg A2t A

S5l HE I3 o 22/ BT FASHYAR. ZE HEA ASTYA= LER Qlst
MR- Z2H - 24X TS 1 H0| 2 A0 D2t BEA XIS SHUA 2. dHE 01I“*0f7l 'Fl tof EtEA] 253 ARISHAIZ| HIEL T
« DY IAYYO| U= ROME A0 K= YFY VST MEFHYA 2. H FEHS7(2 *© 7.5KWE Z1fot= 2P8 15 WEV[ HEN HE MSIIS UE 422 HEE 510
AE2 52 S B 2 Qs mla S op| 2 4 USLICH AEotAl DA 2. 5 ZEHOZ QI8 ALVt 2 E + Qg4
« £9 7| (KEY)= 86| 1FsAI2. =& DEEH 3|1M0j| TE o|ZE NA| 46l » MYO| QTLE & 16% (7"0'7|E 7|1%) olLHoll 7| S0 =X o HA MPUS At
I ASHH SHYA 2. =B CHEFIHA S QU0 HE717F 228 4+ AsHC
© Y-A 28 A2 BHEA HOf ZHUOf A O] RO{MOF BILICE Y2 FAIZH 2HEA 2
2 » ST ROl A & 7|EF S EEK S SHAR. ARt g E Lo A&9 #olo] Lok
UEH * Y-A NSI| MEL ERE HEM 1R F HH IS 2|5t FAI S2 74 3|22
» YOI HUS ol = HIEA MF7[2 MRS Al FHA 2. HA0| SHEHAS22 HFHAIL.
A SOl & = A2 2 o 7[R Ret Atno #elo] ELct » MSIIQ[ 1A 50| MR HEE 1D A L] QT 1 Y2 AH LTS LHAA
c 2H T EC 20 AT WEY| BHE2 EARY & & MAQ HF| F2ASHAIL. HAS 37| 225k 20| Q7| R0 F2As) FHAIL. (1A 5 HXHH 7| F29|

steel (0| ASLICH SZHE YAS B FHAR)
Ha ®MA -« SXFH NL o= BHEA B S AfESHD, HHE Sl SEoAM = E 2 285 Ha - HA - 22, 2dllc HEA SIS FHAL. 248, 24, 2, 22 52| /=0
AHYAIL. 2 20l = Hefef || HHE 7<|753H FHAR. AE 20| °'ALIEP UL
- HONgE 5L s dS7I0 AT E SRR S FolSHA 2. ZE 2l /=0
UL

JefA Q) ERY

i)
rlo
_Iﬁ
0
A
N
=2
g
2

FUS B0 FYAIR.

g 7| S7IE HoIg g%, dEt MY HIIZE 2R/ HEl5H FHA .

SAMYANG INDUCTION MOTOR

W
o))

37



d J=H

1.1 l7:-I|A|. NHE s A OlY 0T & 28 =50 ¥ 4 A= M SAI QIS 2. 2 SR 842 Aol 21 /\E'|i| IA-_JI\_ 1) 3 2= 1000m O[510] 2, 9 27+ —-10~40C AO|Q! FAO0M AFESHYIAIL
o FAXM0| ZOf HiEL T 2) S30| Z=|2 HA & &717tH1, HHO| oot Fo0 LRG0 FHA2.
3) +E22t 7|50] gl 97 TS0l gl= R0l ERI5I0 FHAIL.
2) BEOl| 7|M=|0f QU= B, = 4, WY, FIbe & A 50| FZAILL LR|GH=A] #OI5H £8 £22
XS U Z S0 7h=A], 59 FA0| dstA| 2K 5 7[2H2l A2 BHEA| 2101610 FHAIL. 29 /\E-lil 1) HIEO| FA ool = 7| 2H S HEHEEN §235] =7 510 Hi 7t & =[A 5t 4742 FOOTHO| 25+
0|0 U= EF= TUMZE 201 FHAIL. HA| Holl XX = =5 nFstAAl

q
o
2) ;|7 HEE 0|85l= EF

[ =
= =0
7|27+ o413 TS| 3t 40| LA EL

tof TS0| 71X == T Aot FAAL.
I

1.0 2H} 21 19 X7} Q= WETIE WEA| QYRS MZE{0f 2UISIO] FYN 2. QIUTA|E HEI|f 12 25

S2120| G, HE7| EHES SU0| B ALBSI0f FYAIR. UHAOIE HETIQ) THe U Hsio] /2t A b=l 049 Ml

A7t @8E 5 USUT 23 Fof . HEs _

1) BS719| & S 25 BAZ| 5 SH0| YHMO| 5| TS HZBUAR
B x| Er] —)IﬁEEﬂO E_i_x-l}\ =X §1=0| =] RI= AL O ,<,>_|__]o|o El A~ 0loO 7:1—)sl_|. =
1.3 2t 1) ME7I= SUQl UTelT SEO| & 5I0{ 7|2 BETFHE Hao) FABYS Tolof 2Bo(0 FHAL. R e o ol A P e iyl vyl
3 Hi ) st % KE0] I 5 b0 AAE A 0|0 B 10| el Fo| Sarsiol Su Ao sio] FUN 2. MX| MEi7t FREEH DS0| Ol DHE F2e 4 YOO TS0 FUAR,
ol ) s 1 12 e el Sri] 2 B NS0 O Sme A B S 3) 22 1Zel7| Toj SFYIE HOUSio{0f 31 20| SIS SOl Welo) osiof TUTE Tl F
= —_ = — o or—= o re) =
T e e A oo B = A BIe A HE OIZ5HA7| HIRILICE A7) % HEZ 97 Fo| TR 320) miet A TR SHAR

IOLO| Q| AHLL B £E FRE TUAMZ 22510 ChA| FASIHFYAIL.
4) Z71ZH ETAOf = of2f 2k 20| H2|50] FHAIL X
» J2]29 Lot S HI0IF 2 = YRS flal 1740 13] 52 0|1Y £2 £22 SHFHAL.
* 2700l 1214 £8F ALS ZHAIAl 500vE B EH = HAXEE 5510 IMQ 0| ¢Ql s &elstn
O YEE 2250 FHA2.

e

1L

HE|2 350 AEolA SES| I A7 R R 49 7] U 0|2H| 2l g £ ] L g
WR[517] ol HE7| S HATIHE ST LR0| BATE YO = Y50 FYAS. - -
SAT|E HI|MO R nEso] TAAS. -2
7=z =2 ARIAFRLA  BAAGIRRA XA
18 A= 0.03mm 0|5t 0.02mm 0|5} Omm
7|0{ HEY 0.05mm 0|5t 0.05mm 0|5t Omm
Za= 722 0.05mm 0|3t 0.05mm 015t 3HE2 HZA 2EA
e
1) BE7|9 HaRA|o] 22 Basi| siM Bl 9o 8] E40| UX|E| D 22} K70 5T 5=
510 FAA| Q. B2 ZAl0] UK|51A| 2om 23} lof2lo] 223 slo| K THE SuE 4 LTt
0) 20 Za|E 3|5 A0S 7|2 S2 H3i0f ST 511 2X3H STZ0| 2T 240| JF Y woz
JREA RA 2lel5i0] FAAS.

=HH
3) S2I2V-HEQ Y2 KSC42022| EZ 1A S T+510 AFSSIL HUE F& 3 E2| HE2 WS7|<
HOE +8 X & 450 2 Y= FEEKSME536 A4S E43510 & =
J|EF M et MRS HETHER Al GAH |7 FA2EESI0] FAI7| HEEL O
4) 2219 HZ WY % = o DI ZEU

SAMYANG INDUCTION MOTOR

.
Az
—
e e VHE —rb—1
~ &2 5zt =

39

@
00]



SAMYANG INDUCTION MOTOR

N
-

5) M MES MR|E AL YEA 57128 B3 WES B0 4Q F UEN S FESHFUAL
HEE HF W otA otH ool &48 FA =1, HF =&51H 0[NP = Q1510 "WE| &42
FALSUAXA E L

6) V-HE 3 U £ = offet 2L
P V-HEQ| £EL AN O 2 30m/sec THXIE FLIC
V-HE E2|7to] HEZHAE

& D: 2% Z2/4 (mm)
,_(D-d d: &2% 2214 (mm)
t= [C=|— ¢ 22| (mm)

2

Td : tension 5t (kgf)
t: ZFZE AR (mm)

~U20] $15EE IS Hlo] WS Sofl eiig) 2
Xe]

tor, §&7HA |7HmEf”48 0.016x1000 (mm) = 16mm7t & & LICt.

-
o} [ -
\
AZI|A . ’1 =
gt ol ol H ol W YWE i NE waoR AolE Azl Y E2

oi287)7
AEQ BijUEOR NOJE Axp 4l 2o
(513 Hol Ho| 2R 20| 2A%I5HA =)

23VHES MY g yvuemygax

)

(@)
= = =

D

—~
—

b 5 Zi Ao 2E A2 4S5 HEXNTS
b2 EI1EH] 7|87 E, A * EEEAe
FHAR. 0] P U Yot= 2% OfotE SHE 9
YRS TP EREA L = S £2 Z2Y
EIXtEiA £5 M S| O] THAEA FH = HiM 2 gt
EEXtERA Q1 A2 2+ 5| Biot S&3] 2l
QI7FEE & Fhbp It SEL YR[SH=A| HEA 2
2t &9l 2o M Jak0| S M FAS 106% O[5t7t
Hi AP QIEMS =2 7

BR0l= AtHol Mz FEE st

Z0o| X}Z40| 9=

3ol ek Al
TAAR.

Kol 9f'5tof & =|0foF L T

d J=H

2. 55| M 20|7h 2l AR = MY L3I HR 22 F2la4

SHEO| EX|=[0f UT| W20l BHEA] HA| SALE A AISIH K HAIL.

CA| BAKSI0] =4
FHN2,

MAI2.

[elelof FUN 2. WYt ERHES 1% 0J5t=

PHE S off FHA2.
ot 2 TapeZt T = £40| A ST s FHAI2. 2710
ZX| (BA)E HA s FAIL He F20] £|X| B= J&0| L= 23 FHA 2.

RAAA FHA L. E, ML =HEA

)

S 13 Tapel| &40|

] Eape2 iAo H|Mo) slgEx
sn  mam R Simiom) 58 6n W
0.4 200 5 2.0 2.0 15
0.75 200 5 2.0 2.0 15
1.5 200 10 2.0 2.0 15
2.2 200 10 2.0 2.0 20
3.7 200 15 3.5 3.5 30
5.5 200 30 5.5 5.5 50
7.5 200 30 8.0 55 75
11 200 60 14 14 100
15 200 60 22 14 100
18.5 200 100 30 22 150
22 200 100 30 22 150
30 200 150 50 22 200
37 200 150 80 22 200
45 400 200 30 38 150
55 400 300 50 38 150
75 400 300 80 38 150
90 400 400 100 38 150
110 400 500 125 38 -
132 400 500 200 38 -

« B0 54 F]= 342 M| 320/ D

opgl

41




d J=H

1) HES719 SRt A U e 2o Z2ME FEO| 201UA22 2, 0|5 210 M H&0| HIZA HYL(0f A=K 22lsh FHAIL 1) 2o FE2 2olE =M 2 Yaloto] TEAl 228 L27|X 27 of FHA2.
2) 3|H yeko] Hith mf 3715te] MY & 27152 HIFL0] A 5HH 2| Heo] HH A ELC 2) Mool FH S S FE2 HILO0IL M S22 Hoj 0|22 HFL 2|79 540] et &85 YK LT F510 FHYAIL
3) FRSIOIM 28-S olHA BT YEN S HAsIL, #0122 0| 40| Gl=Al =HQIsI FHA 2. gop gt 43, TF, 0lgF(H=EHe 3) 2ol &M

2RI ot 28| EE X E 42 §)0] LIH SA 288 HFED FUXN0| 22/5101 FAI7| HEL L MY R > MET|0f AEE 2E M 22| —> THRHEEA 74 OPEN —> F5tet M E7|7HHEY E EdfH H>AHSET =l >
4) Rt AR HRAE JHK| 2 =0l & FE MFX| 05h7} H =5 F5HE T FHAL. F7| Hlo|A 1Y SE oA - ZHEAZ 2> OPENTYPE HIEQ A2 J2|A LU E Zaff —> t F%ﬁ zoff —> HAH X W 2
5) Aol = BH=Al AR E 0 FHA 2. LA H7|7F 5012k 2219 AR E P27 Tt off —> £, HHFSIE HOIY A 2E 25 —> Fof, EHFoHE 22l 2o X LT Ho1E A 25 (221 26 Al BYOILt AM S
6) GD? (S20| € 227t 310 7|F Y=ot HIHBt A= M S7(2 27t =0 A&EAL 0| O 4 7| fE20| 7S 20l Ol £40| 7t =5 FASIHAIR.) —> DF Aot 2| HX} 22

FOl FHAIR. S| 7|30 2t 2 HEO | “01 UE F? A0 et FHA 2 e o2 GD? 7t 2 ER AL IS 3l5E 4) =8 =M

Y (Hot) 13] YHEH(Cold) 28] LTt 518 of M= 2 2o FHAIL. T H=2 2 TESHIAIR.

5.1 S| ZE| 1A s 2HE Tl weteiAAg Rojol 2T RCHEY B Fo| LUslel B4 Mol o ) o _ - o
AT D Ao 37 BES £ ¢ USLICHL HE, HHEALE F510 2 S0l %50 AR Y2 BE WS EHI%BI DA} EE 7|742 ShA} ST 2 HE] {UZHQILICH SIAF ST1U0| WESIR| 42 A0S Dnto| HXUAIE 7|Z02 BHC)
719l A2 M ALS RS 4 IODZE F510] FYHAIL. CF CF20] SifoH= 22001 0] 2 S9(0)A] R|2|7} EILIC
2) ME719] 0|4 2 HAO| BHMGE AR FMST|9 @XM S HANF|D, MS7| DX Ch2H of w2t HAS _ _
TN 1) ARBRES THAIZ 0I5t 2| LA
3 WE7|9 2= F7IH HAA S S BISIH HEAYE, BAYE, oY i, 8IF 52 S8XCR 2) o o] Mx| ZZAO| ﬁ%‘a_w ore Ao i Q o
HA ZAISHAIZ| HERILICH C AF2A F9 27T J|TIE REHO| O (T J|T 7t Qs A —10 ~ +40C )
4) ALK A8 HES 1 0IS FY5104 H751090F BLICH HEI| DEIF N of w2t H2H FAAR . mojo| 0| WZHFAN i EE7 56 27| 522 His|olk| U2 A,
- H7 MY B FrolM 2HE A,
o JIEFAISI HHHEE 2T HEO| oE A,
5.2 Hjof2le| =& - 3) 22 0] A E= 2200 o3 HO
ST EE vEIUNERES EAAFL T GET 429 mﬂxu 33 S22 TSRS HYo| UK U2 HL
1 &olElE 2E ME7|0| Ho{Y2 S0l Rt SE 12|27} SAE0IM Eole| 22 o 07| Lol 252 HYUE BES 25E 9Ajst 2010 HUES I s BYE Ads EEe Bost BRI,
2SS OEH0IR 30| QoiMRE RRBILICH

2D EFO| 2t @Y AlZH

O

%E OPEN TYPE—_rl H {0 B0l AN, F
O

SAMYANG INDUCTION MOTOR

AN
no

Solol Folg & Hze

SR BE FRFIIGHES

H
ko ‘=HEo Hjoj2Y BEXE J2|A =9
5 Opx

2t H®
o
Ml7| HFE”—IEF HoiZ 2l HEtt 222 Aet IR Qg HIOY A S ol Yot

FIZOIH, st Lo o|2E AT T2~ 2F S0| B X| (=5 H2[5t0f FMOF gLt
3) 7laX d2|~9f %%/%%% 050 A1, 9 FE0| ofet 0= MFY 71§ BF510 74 2
SHAIZ| HIELICH Sof, F2Hdo] Eoust A2t +H2 % 3|7 Ele Ma7(|9 R0 "FH2 HOYE

EZE 2|2 Y 3719 F
4) YBkEOl =QI2E T}

ﬂJ

FUY 9o T FIIE 122 B 225 FHAI2.
CHE M2 & 129 2

SEUM MEE = TS7E FRML H S| M EARRL B2

SHA 7| HFZL{CE.

5) J2|AE FRE Hol= RTE Bz BESIIE YXE JEY0IAM 5t Zi0| ZELICE #50| 28 &
TS ooF 2 FR0= EEA HYYE TR0 o, 2Ltet FRE MS7| UFE S07F A
2N S0l IS & + U22E 25040k FL|T

43



d J=2H

45

a1 o |or|or
) et I F O
ol ot K| | ol
e o %0 el b=n = B IR R L o7 [ o7 o
7| |8 B I P B O ot B B A ;. 3| |&
K K o 0 %0 ol nH | o R |D|O <F o |[R0|  |O = o0 N %0 Tod =
= 3 0| = __o._LElA_.L_HWo_% X xxoa MA&mﬁfmﬂufm LlA_.BR MM._R_M_O_L
_ Gl I L O P N R R R N s L i o Bl = sl Y e D e 1 e B B R N K R L TS
= ol _|W| & |m|©R]| =<3 R0| %0 ny R EA R R e e s T e E a E R R LT el L) il g LR SRR
H_m._ ol | o 20 ol ™ _Iﬂ ._._n_._ _Iﬂ %0 E_ ol [0 % o KO [ mo [ A W._ un | a1 Iﬂ =0 (M | o1 | ’O m_..t W | ARERIE H ) 20
o0 | OH | = > 7| & on| | S| oy M.E K|r m 1o o | mj | 610 ﬂ oi E ﬂm m._re - Kiu AI_M O RO | | o | oo .A_.._ o | HO [ oo [ TH o
o |z o | | ow|um|onf ol ol Rolw |~ & = |U0<l| ||k oy [ B e e T & | or | < < | RO\ | M0 < o | =
Mo | < | Uk S |¥ K4 | 20| HU| 0| | ®KO| O WO| O K| m AL OF | =0 | R |40 | &l |y 170 (WO |70 | To [ X | X |W |A ol | XM | &7
Wo|do|wn| & |BO|~[Kio|w|Kio|mu| &R &R S| mu | & <] Rl | HE | = | RT |&D | %d | &M | o5 |DF |~ |00 |D- | OF (g0 (@0 IR [0 |ar |10 | | &
m
- — il
S ojfo ° ° ® o
H
—
H
T o0 ® © 0
I 7
-~ el
o] i — Kr i
Hmo o |® (] ([ [ BN ) OIX 2RO JNO o0 o [ JNO. o
[}
S I
&l ofl % ol =1
o S RO oK ® [ EL
)
o an
S |@ e o o ([ | JEOIIN | [ N [ O] o0 ©f
i =
Gl %
= = °
0 ® ® ® OIX JX JN JROINOINO! ([ (OINOJNO] =
— - — By
< ojp R4 mo o
<A 5 1o @IOI®I®|® (] ® (] ®©® (] OlNOINOIN X | _o__
= e .
R & ° ©lel ® ° =
w
_.Iu_ o 4o ©le|e ° YKo e
ke N R 31
K !l o o
o [uy ®r &r MR
=) m | K = or o | o ol | I u) BN X
20 o Ols il SN P N e or |M . Rr | 0o oo m b LN e
Bl ] o® | g ._._.m <] THu ORI O W orlm|s o [N | < o m|m| = o o3| U | 5K _v...__.m_m
—_— — —_ —_ R— = v —_ L —_— 110 — J— - U — R =
— |z R R (@ e R |t SR B o ko] (o) | T o3| |55 | |®0|Z0|or 0| B |or|g| 2
™ R R e T N LT A -l Il el A Tl el I B0 | 00| ™ N[ Z0|Wo| | S fon | wa| & | ar | 2 g | * O
H|H |~ |= o%|yo| = || |kio|H |R0 |5 & | T0|= |y || 0|00 |31 |z |EO|gr|HO H{m | R | ™5 ar| = ||| &2
D E 0 g = o o =l Sl T =] == ol o |or |~ |™M|or | 5=
_._._O IR |~ = | ' gr|er o (RN o (&n BUIRC gu | ok | <T ot | & | KI RO I fob | M=) T s | 3 ot | o7 | o w0 | | Ru & E| <] S
oF | LH DK |Wo RO | D | _f=0 (MR | ;| drwl (Ko M AR || oF | oo | R (0|30 | & Yok |uo|To |t |1 | & | oo | AT ko ®o || * R
-y xTA_uAT@EﬂM__%mu_%_ﬁw:___ome_%wﬂA_uﬁnA__uw@EEENYEﬂuru_.urﬂﬁmw_Eo_;._:.%ol_
ol = LY - E— - — — T - =3
_A._ e KO < ~ [ RT AW £ U N I RloR ok FI I RN B RO |
- = I+ - BT o BIFN
1
1
=3
Kq
5
oL
KO
_ll_
K
a .
<F : o
ar o =
X = <.
0 =
._Ml_ < ._Ar_u
"y Kk air
o = 8l
ol
d : z
" [}
s i i
oT K =
ot Bl R
M__m_ R Tod
il g
H ol N I
~ =< = ujo
.AO . MH_ E |_._.._._|
K
HA K = s
3 < o il B
o3 Kk m._ Ol =
— = r HlO = ol
- o 1+ ul 2
Kfo o1 ol il E
=~ afd] 00 _MM_ S mw
ﬂw < _.__O an ..O.row
Ko @ ol 4 o 3
H < o o
s Ar o oor ol 5%
' o du o U0 0 o
Y Wu__%_@%_ ¢ o
= H - - X< ol N
ol - U3rs mu RO o
R o s 5 &l
Uk is ok ol <] KO ) ol
o = B KO =N &
ok ol K4 uE J1d = o
= T 0 0k T T
T = o = jo @0 ol =
~N 100 80 57
8 o 2o mw =T
= o of o B )
< o or o - ol ol
K1 olo ~r 10 o M T
o o S<mWo 80 80
ok RZ <z
~ 0] M~ o 8 na o
~ <0 or A oo od KF KF
Klo OF f B0 < HH 1 Ml
H Jl =4 Nt

HOLOW NOILLONANI ONVANWYS M_._.




d J=H

(RE 1 V-UE MYE CRE 2 HlojZE EF 2|40 FQ F7|9 X 2
M7 EFVHE HEVEE BEZA (AIZH HEZH (A2
S E— I E— I ol | 2B HolE | 2MF
34859 A | wme== HE ZE|L|X|XIF == HEZXZ HE EC PN =) =2F NO. |EEZ o =1 = =1 NO. |EEZ a =1 = =
(kW) S | 255F 7~ (mm) (mm) SESR A% (mm) (mm) sFO) 23 4= 6= 8= SO 23 4= 6= 8=
0.2 A 1 75 20 3v 1 71 17.4 6311 35 1200 | 3500 | 6000 | 8500 6215 40 - 3000 5000 | 7500
0.4 A 1 75 20 3v 1 71 17.4
075 A 1 80 20 3y 1 71 174 6312 40 1200 | 3500 | 6000 | 8000 6216 80 - 3000 5000 | 7000
15 A 2 80 35 3v 1 76 17.4
o P A 5 %0 s by 1 e o 6313 45 1200 | 3000 5500 | 7500 NU313 45 1500 2500 | 3500
3.7 A 3 90 50 3v 2 76 27.7 6314 50 - 3000 5000 | 7000 NU314 | 50 - 1500 2500 | 3500
5.5 A 3 112 50 3v 3 76 38
75 A 3 132 50 3V 4 80 43.3 6315 55 - 2500 4500 6500 NU315 55 - 1000 2000 3000
0.2 A 1 76 20 3V 1 71 17.4 6316 60 - 2500 | 4500 | 6500 NU316 | 60 - 1000 2000 | 3000
0.4 A 1 76 20 3v 1 71 17.4
075 A 1 8 20 v | - 74 6317 65 2500 | 4000 | 6000 NU317 | 65 1000 2000 | 3000
15 A 2 90 35 3V 2 76 27.7 6318 70 - 2000 4000 5500 NU318 70 - 1000 2000 2500
2.2 A 2 100 35 3v 2 76 27.7
3.7 A 3 112 50 3v 2 100 27.7 6319 75 - 1500 | 3500 | 5500 NU319 | 75 - 900 1500 | 2500
5.5 B 3 126 63 3v 3 100 38
75 B 3 160 63 v 3 125 18 6320 80 - 1500 | 3500 | 5000 NU320 | 80 - 800 1500 | 2500
i B 4 160 82 3v 4 125 48.3 6211 25 1500 | 4000 | 7000 | 9500 || NU324 | 100 - 500 1000 | 2000
15 4 B 5 170 101 3v 6 125 68.9
18.5 B 5 200 101 3v 6 140 68.9 6212 30 1200 | 4000 | 6500 | 9000 NU220 | 60 - 1000 2000 | 3000
22 B 5 224 101 3v 6 160 68.9
30 C 6 004 136 =y 4 180 779 6213 30 1200 | 3500 | 6000 | 8500 NU222 | 70 - 1000 2000 | 3000
37 c 6 224 161.5 5V 4 200 77.9
i c 5 P o1 e o ) 5o e 6214 35 1000 | 3500 5500 | 8000 NU224 | 85 800 1500 | 2500
55 c 7 265 187 5V 5 224 95.4
76 c 8 315 212.5 5V 6 260 112.9
90 - - - - 5V 6 260 112.9
0.4 A 1 80 20 3v 1 71 17.4
0.75 A 2 80 35 3v 1 76 17.4
1.5 A 2 100 35 3v 2 76 27.7
2.2 A 3 100 50 3v 2 90 27.7
3.7 B 3 125 63 3v 3 100 38
5.5 B 3 150 63 3v 3 140 38
7.5 B 4 150 82 3v 4 140 48.3
11 B 5 170 101 3v 5 140 48.3
15 B 5 224 101 3v 6 180 68.9
18.5 5 B 4 224 110.5 5V 3 180 60.4
22 c 6 224 136 5V 4 180 77.9
30 c 6 265 136 5V 4 224 77.9
37 C 6 265 161.5 5V 4 224 77.9
45 C 7 280 187 5V 5 224 95.4
55 c 8 300 212.5 5V 6 260 112.9
76 D 6 355 233 5V 6 315 112.9
. 90 D 6 400 233 5V 6 355 112.9
3 110 D 7 400 270 8v 4 355 123.8
5 132 - - - - 8v 4 400 123.8
§ 30 C 6 265 161.5 5V 5 224 95.4
Q 37 c 7 280 187 5V 5 250 95.4
o 45 c 7 315 1187 5V 6 250 112.9
3 55 3 D 6 355 196 5V 6 280 112.9
< 75 D 8 400 233 5V 6 355 112.9
2 90 - - - - 8V 4 355 123.8
< 110 - - - - 8v 4 400 123.8
S
% * (F) 471 B 09|29 Z2|LIHE AZAE HIEA FAHA Z 29| HEgH T

IAN
8)]

47



X 1o MiEe X1l MU|A=z !

&)

®

1SO14001
1SO9001

Arzt=o| Jl=Ele] ZEAH|!
dE ML REMS)]

Samyang Low Voltage Induction Motor

www.sygear.co.kr

NO& =2 A 7'

w [ - | ==

QYA HET] =HE 446-2 H=ZEH25B-3L [405—849]
E M3 TEL 032-816-3030 FAX: 032—816-3043
A/S Team  TEL: 032-820-2838 FAX: 032—816-3040

= ZtCHE 01 7|1 E A2 M EQ JHM 2 fIstod o 1glo] HAE 4 AELICH
(Detail dimension may be revised without prior notice)

2012-05-22 Rev.0




